
平成２７年第８回 三種町選挙管理委員会会議録 

 

１ 開催日時  平成２７年７月５日（日） 午前９時３０分 

２ 開催場所  三種町役場 第３会議室 

３ 出席委員  近藤 範夫、田村 明、川田 耕司、加賀谷 得子 

４ 欠 席 者  なし 

５ 事 務 局  書記長 木村 信悦、書記 石井 靖紀、清水 真 

６ 付議された案件は、次のとおりである。 

（１）報告第１５号 立候補届出の状況について（農委選） 

 

午前９時３０分開会   

 

木村書記長  おはようございます。平成２７年第８回三種町選挙管理委員会

を始めたいと思います。開会に当たりまして、近藤委員長よりご

挨拶をお願い致します。  

近藤委員長  おはようございます。今回の農業委員会の選挙につきましては、

皆さんにもご足労をお願いしまして、ありがとうございました。

３選挙区とも無投票ということで、本日、選挙会の運びとなりま

した。  

       本日の案件は１件のみでありますけども、今後、反省点なども

踏まえまして、検証できればと考えております。よろしくご審議

の程お願い致します。  

近藤委員長  それでは、本日の会議録署名委員と致しまして、川田委員と加

賀谷委員にお願い致します。  

近藤委員長  案件の報告第１５号「立候補届出の状況について」。事務局より

説明をお願いします。  

清水書記   はい。報告第１５号「立候補届出の状況について（農委選）」。 

平成２７年７月５日執行の三種町農業委員会委員一般選挙に

つき、公職選挙法第８６条の４第１１項の規定により、選挙長よ

り立候補届出の報告があった者は、別紙のとおりである。  

２頁の別紙をご覧願います。  

農業委員会委員一般選挙の立候補届の受付を告示日６月３０

日の午前８時３０分から午後５時まで行っております。  

届出があった方でございますが、まず、２頁の第１選挙区、琴

丘地区につきましては、定数５に対し、ご覧のとおり同数の届出



となっております。このうち、届出番号５番の「児玉校也さん」

が新人、その他４名は現職となっております。  

       次に、３頁の第２選挙区、山本地区でございます。定数７に対

し、同数の届出となっております。このうち１番の「佐藤久男さ

ん」、２番の「志戸田武夫さん」、４番の「渡部整悦さん」の３名

が新人、その他４名は現職でございます。  

       最後に、４頁の第３選挙区、八竜地区でございますが、定数６

に対し、こちらも同数の届出となっております。１番の「田中武

晴さん」が新人でございます。  

       以上のとおり、今回の三種町農業委員会委員一般選挙につきま

しては、いずれの選挙区におきましても、立候補者数が選挙によ

る委員定数を超えなかったことから、告示日の午後５時過ぎに投

票を行わないことの告示を行っております。  

なお、当選人につきましては、この後、選挙会で決定されるこ

とになります。公職選挙法の規定では、選挙長から当選人決定の

報告を受けまして、委員長名で当選証書付与、当選人の告示を行

うというふうになっておりますが、委員の皆様からも選挙会に立

会っていただくことでもありますので、選挙会の決定をもって選

挙管理委員会への報告があったものとさせていただくことをご

了承願います。  

       従いまして、今回立候補届出をされました１８名の方を当選人

とする決定がされましたら、そのあと直ちに、委員長より当選証

書の付与を行っていただきますので、よろしくお願い致します。 

       以上で、説明を終わります。  

近藤委員長  はい。ただいまの報告につきまして、皆さんも立候補の受け付

けをされておりますので、確認をしていただければと思います。 

      （各委員、資料を確認）  

近藤委員長  報告第１５号について何かございますか。  

      （「ありません。」の声あり。）  

近藤委員長  それでは、間違いないようですので、報告第１５号を原案どお

り承認致します。  

近藤委員長  次に、「その他」と致しまして、事務局の方から何かありますか。  

清水書記   はい。私の方から、この後の選挙会の進行と役割などについて

説明をさせていただきます。  

      （以下、説明は省略）  



       私からの説明は以上です。  

近藤委員長  はい。他に無ければ、これで第８回三種町選挙管理委員会を閉

会します。この後の選挙会もひとつよろしくお願いします。ご苦

労さまでした。  

 

午前９時４４分閉会 

 

 

 

会議のてん末・概要に相違ないことを証明するためにここに署名する。 
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